
Koľko lásky sa zmesti do krabice od topánok? 
  

Vážení rodičia, milí žiaci, 

ako ste počuli na rodičovskom združení, aj tento rok sme sa rozhodli zapojiť sa do 

celoslovenskej výzvy s názvom "Koľko lásky sa zmesti do krabice od topánok?" Minulý 

rok sme pripravili pre starkých v rôznych zariadeniach 30 krabíc, ktorými sme ich potešili. 

Veríme, že sa nám podarí aj tento rok spoločne rozveseliť srdiečka seniorov. Zapojiť sa môžete 

tým, že pošlete do školy maličkosť zo  zoznamu  CIM_NAPLNIT_KRABICKU.docx. 

Prosím, prečítajte si aj druhý text CO_NEDAT_DO_KRABICKY.docx, aby sme sa vyhli 

nedorozumeniam. 

Ak chcete, môžete sa viacerí spojiť a spoločne pripraviť a naplniť drobnosťami krabicu od 

topánok a tú potom poslať do školy. Len pripomíname, že celá akcia je dobrovoľná, nie je 

povinnosťou niečo priniesť a krabica by mala mať zabalený v darčekovom papieri vrch a 

spodok zvlášť, nie vcelku. Všetky informácie nájdete na 

webstránke https://www.kolkolasky.sk/. Maličkosti, príp. naplnené krabice pre seniorov 

môžete poslať do školy do 30.11.2022. Potom ich odovzdáme kontaktnej osobe, ktorá ich 

prerozdelí medzi seniorov. 

Vopred vám vyslovujeme jedno veľké „Ďakujeme!“. 

  

  
o  

o  
 Týždeň vzdelávania v treťom ročníku 

 Tretí novembrový týždeň patrí „Týždňu vzdelávania“. Ani tento rok si ho tretiaci nenechali 

ujsť. Po celý týždeň si žiaci pripravovali pre svojich spolužiakov rôzne didaktické aktivity. 

https://cloud-5.edupage.org/cloud/CIM_NAPLNIT_KRABICKU.docx?z%3A9vxirNGiYNXCOtKEap1cFmqV2W1f4rJHRL7dFQOjTWndD5sKsHwSYBseRc6SZinM
https://cloud-d.edupage.org/cloud/CO_NEDAT_DO_KRABICKY.docx?z%3AgKd%2Basu9nM9WVxMEl2FpQ%2BnAnIqG2NqRNriODyd5JwYvTUClJLAxTqbRC7ictOtk
https://www.kolkolasky.sk/


Na slovenskom jazyku boli hry zamerané na precvičovanie vybraných slov, na matematike si 

upevňovali učivo o násobení a delení. Na čítanie si deti pripravili kreslené pranostiky. Hravé 

hodiny si pre žiakov pripravila aj triedna učiteľka. V utorok to boli „dielničky vybraných slov“ 

– worldwall, mám to, dobble, kreslenie či písanie príbuzných či vybraných slov po B. V piatok 

„ateliér násobenia a  

delenia“ – worldwall, kruhy, párne a nepárne súčiny a podiely, kocka... 

Tretiaci sa nebáli v pondelok  vyzvať žiakov so štvrtého ročníka na zmeranie síl v sudoku, kde 

výrazne zabojovali štvrtáci Jojko Hozák, Tobiasko Mihálka, Melisska Jakubíková a nestratil sa 

ani Filipko Krbúšik z III.A. V piatok zacielili pozornosť na piškvorky. Do finále postúpili žiaci 

zo IV.A – Melisska Jakubíková a Tobiasko Mihálka. Prvá menovaná „dala na frak“ všetkým 

a odniesla si nielen veľký potlesk, ale i sladkú odmenu. 

Tretiaci v piškorkách bojovali aj sami medzi sebou.  Do finále sa „prepiškvorkovali“ Paulínka 

Bebiaková a Filipko Griač. Tentoraz sa stal víťazom chlapec – Filipko.  

Fotografie si pozrite vo fotoalbume. 

  

  
o  

o  
 Rovesnícke vzdelávanie žiakov 

 V piatok 25.novembra 2022 sa žiaci ôsmeho ročníka zhostili v roli učiteľa či vedca predviesť 

svoje schopnosti v rovesníckom vzdelávaní. Odučili 3 vyučovacie hodiny pre žiakov od 

predprimárneho vzdelávania až po 7. ročník. Toto podujatie sa uskutočnilo pod vedením p.uč. 

Petríkovej v učebni fyziky a chémie. Pri demonštračnom stole experimentovali  a vysvetľovali 

pokusy ako plávajúce vajce, hydraulické zariadenie, nenewtonovská kvapalina, sviečková 

hojdačka, magická guľa, lávová lampa, dúha v skúmavke,  chemický chameleón, výroba vodíka, 

faraónové hady, slonia zubná pasta. Nasledovali zaujímavé prezentácie o Japonsku a najväčšom 

kvete na svete - Zmijovec titánsky. Pri odchode z učebne mohli žiaci ešte preskúmať, ako vyzerá 

telo chemického hada alebo premenu škrobu pri náraze z tekutej látky na pevnú. Starší žiaci si 

naliali svoju „dúhu“ do skúmavky. Ôsmaci mali radosť, keď ich mladší žiaci pochválili za to, čo 

predviedli, slovami: Bolo to krásne, fantastické, čarovné. Fotografie si pozrite vo fotoalbume. 

  

  
o  
o  
  
  
  



 Tisíc a jedna stories 
  

 

 

 

 

23.11.2022 sa všetci žiaci našej školy 

zúčastnili anglicko-slovenského divadelného 

predstavenia s názvom Tisíc a jedna stories. 

Išlo o rozprávku z dielne Divadelného centra 

z Martina. Herci nám ju prišli odohrať 

priamo k nám do miestneho kultúrneho 

domu. 

Žiaci sa preniesli do rozprávky z exotických 

čias, kedy ľudia lietali na kobercoch, nosili 

na chrbte veľryby a dokázali sa rozprávať 

s vtákmi. Sledovali príbehy plné zázrakov 

a ľudskej múdrosti. 

Zároveň si ľahkou a atraktívnou formou rozvíjali svoje jazykové schopnosti a spestrili hodiny 

anglického jazyka. 

  

  

o  

o  



o  
o  
 Drogám sme opäť povedali NIE! 

 V dňoch od 14.11. do 18.11.2022 sa na prvom stupni realizoval rôznymi aktivitami „Európsky 

týždeň boja proti drogám“. Prváci skladali z písmen slová ako pivo, alkohol, cigareta.... Druháci a 

štvrtáci pracovali s knihou „Nenič svoje múdre telo“. Druháci pokračovali na triednickej hodine 

pozeraním prezentácie o ničivých faktoroch fajčenia. Tretiaci taktiež sledovali na triednickej 

hodine prezentáciu zameranú na boj proti fajčeniu, dozvedeli sa informácie o začiatkoch 

pestovania tabaku, vyrobili pľúca poskladané z negatívnych výjavov fajčenia, hrali sa rôzne 

spoločenské hry a na konci týždňa si zahrali futbalový zápas so IV.A. 

Nám len ostáva dúfať, že drogám jednohlasne povedali NIE! 

21.11. 2022 sme si rozhlasovou reláciou  pripomenuli  Medzinárodný dňa bez fajčenia, ktorou 

sme poukázali na nepriaznivé zdravotné následky fajčenia cigariet i užívania žuvacieho tabaku. 

K téme drogy, alkohol, cigarety a žuvací tabak sme zhotovili aj centrálnu nástenku na chodbe. 

Na uvedených aktivitách sa podieľali žiaci VIII.A v spolupráci s koordinátorkou prevencie. 

Žiaci  VI. a VII. A besedovali o drogách s psychologičkou z CPPPaP Partizánske p. 

Kováčikovou. Preventívne aktivity pokračovali vo všetkých triedach 2. stupňa v rámci 

triednických hodín (Dokážeme povedať drogám NIE? – hranie rolí, sledovanie filmov a videí 

spojených s diskusiou, športové aktivity). 

Hlavným cieľom všetkých realizovaných aktivít v rámci Európskeho týždňa boja proti drogám 

bolo  dosiahnuť, aby sa žiaci vedome usilovali na úrovni primeranej svojmu veku 

uprednostňovať zodpovedné , t. j. nie rizikové správanie a zdravie neohrozujúci spôsob života. 

Fotografie si pozrite vo fotoalbume. 

  
o  
 BUBNOVAČKA 2022 - DETI TICHO PRED NÁSILÍM NEOCHRÁNI! 

  

 



 

S násilím sa môžeme vysporiadať len tak, že ho 

nebudeme bagatelizovať, prehliadať a vnímať 

ako niečo, čo sa nás predsa netýka. Práve preto sa 

od roku 2014 vždy v novembri organizuje 

celoslovenská Bubnovačka – „Aby bolo deti 

lepšie počuť!“. Podujatie, ktoré má symbolicky 

upozorniť na dôležitosť ochrany detí pred násilím 

a podporiť v spoločnosti tému včasnej prevencie, 

sa 18. novembra 2022 konalo už po deviatykrát. 

Tento rok sme sa symbolickým bubnovaním 

zapojili aj v našej škole. Po rozhlasovej relácii, 

ktorá bola zameraná na problematiku násilia 

páchaného na deťoch, sme symbolicky bubnovali 

v zmysle výzvy kampane: aby bolo deti počuť. So 

šiestakmi sme zhotovili nástenku a do každej triedy sme rozdali letáčiky s kontaktnými údajmi, 

kde môžu v prípade problémov hľadať pomoc. Dúfajme, že sa nikdy necitnú v situácii, kedy by 

ich potrebovali použiť. 

  

  
o  

o  
 Olympiáda zo slovenského jazyka a literatúry 

 17. októbra 2022 v našej škole uskutočnilo školské kolo Olympiády zo slovenského jazyka 

a literatúry – kategória C (8. a 9. ročník), ktorej cieľom je prehĺbiť, rozširovať, upevňovať 

komunikačné zručnosti žiakov základných  škôl v slovenskom jazyku, rozširovať záujem žiakov 

o sebavzdelávanie a samostatnú tvorivú činnosť a zvýšiť záujem o slovenský jazyk a literatúru. 

Do súťaže sa zapojili 4 žiaci: Laura Bičanová z VIII. A a traja žiaci IX. A: Michal Fodora, 

Tamara Krajčová a Romana Struhárová. 

1. časť súťaže – test – riešili súťažiaci online, ďalšie 2 časti súťaže: transformácia textu a ústny 

jazykový prejav sa uskutočnili prezenčnou formou. Jedinou úspešnou riešiteľkou a zároveň 

víťazkou školského kola olympiády sa stala Laura Bičanová z VIII. A, ktorá našu školu 

reprezentovala aj v okresnom kole súťaže dňa 10.novembra 2022 v CVČ v Partizánskom – bez 

umiestnenia. 

  

  
o  
o  



 Podujatie pre rodičov 
 Vážení rodičia, 

dovoľujeme si Vás pozvať na online podujatie „Videohry – strašiak, alebo užitočný 

nástroj?“, ktoré sa bude konať 24.11.2022  17:30 – 19:00. 

Link na podujatie cez aplikáciu Zoom: https://us06web.zoom.us/j/89617910813 

Téma: Sú videohry pre naše deti iba rizikom, alebo nájdeme aj ich benefity? 

Lektorom bude Mgr. Michal Božík, psychológ a výskumník z Výskumného ústavu detskej 

psychológie a patopsychológie. Mgr. Božík vo svojom príspevku rozoberie riziká, spojené s 

hraním videohier. Potom sa pokúsi pomenovať najčastejšie mýty, spojené s hraním hier. V 

druhej časti sa pozrie na benefity, ktoré hranie videohier môže prinášať. Na záver načrtne 

stručné možnosti toho, ako sa postaviť k videohrám z pohľadu rodiča, tak aby zvolené výchovné 

postupy viac neškodili, ako pomáhali.  

Ste srdečne vítaní v online priestore podujatia. 

  

  
o  
o  
 Opäť úspešní s Wocabee 

  

Aj tento školský rok sme sa zapojili do 

súťaže Jazykový Wocabee šampionát 2022   a 

začiatkom novembra nás potešila správa – naša 

trieda 3.A získala v okresnom kole tejto 

súťaže 3.miesto. Toto 

umiestnenie v okresnom kole je pre nás o to 

cennejšie, že celková účasť v štvrtom ročníku 

šampionátu dosiahla rekordný počet žiakov 

a študentov z celého Slovenska. 

Spolu s počtom zapojených tried rastie aj 

kvalita šampionátu – na úspech bolo potrebné 

vynaložiť veľa úsilia. 

Najväčšou odmenou pre všetkých je však radosť z učenia a zlepšenie jazykových vedomostí, 

ktoré im táto súťaž sprostredkovala. 

  

  

o  

o  

o  
o  
  
  
  
  
  
  

https://us06web.zoom.us/j/89617910813


 Medzinárodný deň školských knižníc 
  

 

 

 

 



 

24. 

október 2022 je v kalendári zapísaný ako 

Medzinárodný deň školských knižníc. 

V rámci osláv tohto dňa sa žiaci druhého stupňa zapojili do veľkého „hrnca“ súťaží. 

Všetky súťažné úlohy boli cielene zamerané na prehĺbenie vedomostí o dvoch známych 

slovenských spisovateľkách pre deti a mládež, ktoré sa nám všetkým prostredníctvom svojich 

kníh vryli do srdiečok. Žiaci jednotlivých ročníkov plnením súťažných úloh vytvárali veľký 

nástenný plagát venovaný našim oslávenkyniam – Ľudmile Podjavorinskej (150. výročie 

narodenia v roku 2022) a Kriste Bendovej (100. výročie narodenia v roku 2023). 

Súťažné kolá neboli vôbec jednoduché. Žiaci v nich museli dokázať svoje vedomosti, zručnosti 

a schopnosti. Vo vedomostných úlohách preukázali svoj všeobecný prehľad z literatúry, 

anglického i ruského jazyka. V úlohách z geografie dokázali žiaci, že sa vedia orientovať aj na 

slepej mape Slovenska a že im nerobí problém nájsť miesta, ktoré sú späté so životom Ľ. 

Podjavorinskej a K. Bendovej. Starší žiaci vytvárali zo značiek chemických prvkov krstné 

mená i priezviská spisovateliek. Názvy mnohých kníh od K. Bendovej i Ľ. Podjavorinskej nám 

poskytli dostatočný materiál na poznávačku z biológie. Aby žiaci preukázali aj svoju fyzickú 

zdatnosť a šikovnosť, zahrali si pantomímu s menami hlavných postáv známych príbehov K. 

Bendovej a Ľ. Podjavorinskej. Na žiakov čakali aj úlohy z dejepisu a portréty významných 

historických osobností, s ktorými sa mohli naše spisovateľky počas svojho života 

stretnúť.  Úlohou žiakov  bolo identifikovať ich a priradiť k portrétom správne mená. 

Nezabudli sme ani na matematiku a prostredníctvom logických príkladov žiaci zisťovali 

dátumy medzníkov v živote našich spisovateliek. 

Výsledkom riešení súťažných úloh nebol len spomínaný nástenný plagát, ale aj neopakovateľný 

zážitok, množstvo novozískaných informácií a pikošiek zo života autoriek Ľ. Podjavorinskej 

a K. Bendovej. 

Najkrajším výsledkom osláv školských knižníc však bola video reklama so sloganom „Zahoď 

mobil, vezmi knihu!“, ktorú natočili  naši žiaci. Za technickú stránku a zhotovenie videa 

vďačíme žiakovi ôsmeho ročníka Adamovi Tomovi. O herecké stvárnenie sa postarali: Laura 

Bičanová (VIII. A), Karolína Šimová (V.A), Alexandra Jankeje (V.A), Viktória Kráľová (V.A), 

Hanka Šimová, Vivien Gogová, Paulínka Bebiaková, Filipko Krbúšik, Jurko Miške (všetci 

z III.A), Mirka Hudecová (II.A) a štvrtáčka Miška Hudecová. 



o  
 Medzinárodný deň školských knižníc na 1. stupni 

 Dňa 24. 10.2022 sa ako každoročne uskutočnil Medzinárodný deň školských knižníc – 

„Hrnček var!“ Pre žiakov 1. stupňa sme na dnešný jedinečný deň  „navarili“ mnoho 

netradičných aktivít. Deťom sme dali na výber – mohli sa zapojiť do súťaže alebo plniť 

rôzne druhy aktivít mimosúťažne. 

Deti, ktoré sa rozhodli zapojiť do súťaže „Čarovné regále“ sme rozdelili do štyroch 

družstiev. Skupinky sa pokrstili podľa slovenských spisovateľov – tím Márie Ďuríčkovej, 

tím Tomáša Janovica, tím Ľudmily Podjavorinskej a tím Ľubomíra Feldeka. Plnili rôzne 

úlohy – puzzle spisovateľov, čelovka, pantomíma, popletené vety, intonačné čítanie, 

ilustrácie kníh, kvíz o slovenskej spisovateľke Ľudmily Podjavorinskej. 

Deti, ktoré sa hlavnej súťaže nezúčastnili plnili nasledovné úlohy – navrhovali kresby na 

dvere školskej knižnice, navrhovali reklamu na školskú knižnicu, do mapy Slovenska 

zapisovali rodiská známych slovenských spisovateľov, zrealizovali burzu kníh. 

Najmladšie triedy sa spoločne stretli v knižnici, kde si najskôr pozreli dve verzie rozprávky 

o čarovnom hrnčeku. Následne hľadali spoločné a rozdielne znaky. Neskôr sa začalo naozaj 

variť. Druháci sa ujali varechy a z čarovného hrnčeka vyšla abeceda. Každý žiak 

zarecitoval báseň na jedno písmenko a ukázal kresbu, ktorú si k písmenku pripravili už 

vopred na hodine výtvarnej výchovy. Druhýkrát sa ujali varechy prváci a z čarovného 

hrnčeka vyšla rozprávka, ktorú spoločne za pomoci pani učiteľky zahrali. Tretíkrát sa ujali 

varechy pani učiteľky a z čarovného hrnčeka vyšli súťažné úlohy. Žiakov rozdelili do 

zmiešaných skupín. Úlohy boli zamerané na pozornosť, šikovnosť a spoluprácu. Žiaci 

skladali a lepili postrihané obrázky z rozprávok, dopĺňali postavy a  hádali názvy 

rozprávok. 

Všetky deti boli nadšené a radi si aktivity zopakujú aj na hodinách čítania. Fotografie si 

pozrite vo fotoalbume. 

  

  

o  
 Divadelné predstavenie vo Zvolene 

 Dňa 25. októbra 2022 si po dvoch rokoch covidovej situácie mohli žiaci 1. stupňa užiť 

návštevu Divadla Jozefa Gregora Tajovského vo Zvolene. 

Pre deti sme vybrali divadelné predstavenie od Kate DiCamillo „Zázračná cesta králika 

Eduarda“. Ide o pútavú rodinnú rozprávku o dobrodružnej ceste králika Eduarda za 

strateným domovom. Králik Eduard si užíval rozmarné radosti života v domácnosti rodiny 

Tulaneovcov, až dokým mu nevinný výlet na zaoceánskej lodi neobrátil život celkom hore 

labkami. Králik Eduard sa musel pretĺkať rôznymi situáciami a prostredím na svojej ceste 

za šťastím. 

Dojímavá rozprávka sa deťom veľmi páčila, o čom svedčil neutíchajúci potlesk. 

  

  
o  

 

 



 Týždeň zdravej výživy na I.st. 
  

 

 

Tento rok sme týždeň zdravej výživy zahájili 

súťažou o najchutnejší zdravý koláčik, ktorý 

upiekli mamičky či babičky spoločne s ich 

ratolesťami. Pondelok sa teda triedy i chodba 

na 1. stupni zaplnila vôňou vanilky, tvarohu, 

jabĺčok, čučoriedok a ďalších lahodných 

ingrediencií a chuťové poháriky detí 

i pedagogických zamestnancov mali čo robiť, 

aby vybrali tie najzdravšie a zároveň 

najchutnejšie. 

Ďalšie dni patrili farebným dňom – červeným, 

zeleným, fialových, bielym..... Deti doniesli ovocie, zeleninu i nátierky príslušných farieb. 

Z nátierok prevládali hráškové, brokolicové, avokádové s jabĺčkami. Z ovocia a zeleniny 

„išli na dračku“ jabĺčka, rajčiny, papriky, slivky, figy, uhorky, hrozná, dokonca 

i granátové jabĺčka. 

Tretiaci sa v rámci triednickej hodiny popasovali s dotazníkom zameraným na zdravý 

životný štýl. Aj výtvarné a pracovné vyučovanie nezaostávalo – deti vyrábali jabĺčka, 

hrozienka, hruškY... Na hodinách matematike počítali druhy ovocia a zeleniny. 

Týždeň zdravej výživy sme ukončili návštevou jablkového sadu v Látkoviac, kde sa deti 

mohli prejsť jablkovým sadom, pozrieť sa do skladovacích priestorov i ochutnať niektoré 

odrody. 

V súťaži o najchutnejší zdravý koláčik odborná porota zložená zo žiakov i učiteľov 

nakoniec rozhodla o ôsmich najchutnejších a zároveň zdravých koláčikoch - recepty 

tu: najchutnejsie_kolaciky.pdf 

  

Všetci žiaci našej školy si vypočuli reláciu zameranú na zdravé stravovanie, ktorú 

pripravila p. uč. Podhorská. 

I v tomto školskom roku koordinátorka prevencie nadviazala na spoluprácu s RÚVZ 

Prievidza z predchádzajúcich rokov a i tento rok zavítali medzi našich žiakov 

pracovníčky tohto úradu s prednáškami a následne diskusiou na tému Zdravá výživa, 

stravovanie (zúčastnili sa žiaci III. –VII.A) a na tému Obezita, anorexia pre žiakov 

VIII.  a IX.A. Ďalej sme sa zapojili do projektu Zdravý životný štýl, ktorý organizuje 

Slovenská lekárska komora – žiaci VI., VII. a IX.A sa zúčastnili webinára na tému 

Nebojme sa zubného lekára, ktorý bol zameraný na prevenciu zubného kazu. Ďalšie 

https://cloud-2.edupage.org/cloud?z%3ARXhQFJC%2BdiEYhMQbfbq5nYJl95BBCuvXQSRlyMfanoCed%2FBnJJy7WufOuZMvmWqM


aktivity boli realizované triednymi učiteľmi v rámci triednických hodín (ochutnávka 

zdravých jedál, analýza obľúbených nápojov, krátke videá a filmy o zdravej výžive, 

nástenky v triedach). 

  

  
o  
o  
 Zdravá hodina techniky 

 Tému zdravej výživy si žiaci VI. A a VII. A pripomenuli aj na hodine techniky. V školskej 

kuchynke si pripravili zdravé, ale chutné koláčiky. Že boli zdravé, dokazujú použité suroviny – 

ovsené vločky, banány a škorica. Všetci žiaci si prípravu koláčikov s chuťou užívali a ešte 

s väčšou chuťou ich zjedli. Zodpovedne však dozerali aj na priebeh pečenia a nemali problém ani 

s umývaním použitého riadu. 

Všetkým patrí veľká pochvala za spoluprácu a prejavenú chuť, s ktorou pracovali.  Ich radosť 

a usilovnosť je vidieť aj na priložených fotografiách. 

  

  

o  

o  

o  
o  
 Na návšteve v divadle 
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Čakanie na vytúžené jesenné prázdniny si naši žiaci 7., 8. a 9. ročníka spríjemnili návštevou 

divadelného predstavenia v Bratislave. V Divadle L+S si v 26. októbrový deň pozreli derniéru 

predstavenia Pozor, dobrý pes! v podaní hercov z Divadla Ludus. 

Spolu s tínedžerom Tomášom mohli prežívať radosti a starosti, ktoré mu pripravil život: škola, 

prvé lásky, sklamania, hroziaci rozchod rodičov. Toto všetko by zrejme nezvládol, keby nemal 

zmysel pre humor a verného priateľa: jazvečíka Žofiu. Hra svojou aktuálnosťou, vtipom, 

slovníkom a charakterom hlavného hrdinu zaujala i našich tínedžerov v hľadisku a mnohí snáď 

našli aj návod, ako riešiť svoje problémy v rodine, v škole a s kamarátmi. Po predstavení 

a krátkej prehliadke mesta sme zavítali do galérie optických ilúzií 3Dland. Pri troche fantázie 

sa naši žiaci mohli ocitnúť v strede tajomnej džungle, na vrchole Grand Canyonu či pod 

hladinou mora. To všetko mali možnosť zažiť pri pohľade na 3D maľby od slovenských 

umelcov, a, samozrejme, z tohto miesta si odniesli aj zaujímavé fotografie. 

  
o  
  
  



 Exkurzia do Bojnej 
 Dňa 5. októbra 2022 sa žiaci siedmeho ročníka zúčastnili dejepisnej exkurzie, v rámci ktorej 

navštívili Archeologické múzeum Veľkej Moravy a Hradisko Valy v Bojnej. 

V archeologickom múzeu Veľkej Moravy mali žiaci možnosť vidieť kostrové pozostatky mladej 

dievčiny i odvážneho bojovníka, predmety z bežného života starých Slovanov, ale i vzácne 

exponáty ako napr. súbor pozlátených plakiet, rôzne šperky a najstarší liaty zvon na Slovensku. 

Niektorí záujemcovia si vyskúšali odev slovanského kniežaťa, šaty moravskej ženy a košeľu 

Slovana. Mnohí žiaci si napísali svoje meno starým slovanským písmom – hlaholikou. 

Po blatistom presune žiaci navštívili viac ako 12 hektárové Hradisko Bojná – Valy – miesto 

kedysi rozvinutého obchodu, zbrojárstva, remesiel a kultúry. Neopakovateľným zážitkom bola 

návšteva napodobenín slovanských polozemníc. Fotografie si pozrite vo fotoalbume. 

  

  
o  

o  
 Európsky týždeň športu 

 Tento rok sa žiaci III. a IV. ročníka zapojili do „Európskeho týždňa športu“ netradičným 

spôsobom. Najskôr otestovali svoje vedomosti o slovenských i zahraničných športových 

celebritách formou kvízu. 

Ďalšia hodina sa niesla v duchu športových aktivít. Žiakov sme pomiešali a rozdelili do 

štyroch družstiev. Sily si zmerali v piatich disciplínach, ktoré neboli zamerané len na výdrž, 

ale prevetrali aj ich zručnosti s loptami. 

Víťazným družstvom sa stali žiaci na čele s kapitánom Filipkom Griačom: Lucka Cvopová, 

Borisko Pokorný, Nikolasko Žuchovský, Hanka Šimová, Hanka Fodorová a Matejko 

Unterfranc. 

  

 

 Aj k nám zavítala pani Jeseň 
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Ďakujeme za krásnu pani 

Jeseň našej šikovnej pani 

vychovávateľke Erike 

Chuťkovej. Skrášlila nám 

vstupné priestory do školy. 

  

  
o  
o  

  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

  
 Európsky deň jazykov 2022 

 Aj v tomto školskom roku sme si 26. septembra pripomenuli Európsky deň jazykov, ktorý sa 

oslavuje od r. 2001. So žiakmi VIII. A triedy sme sa na hodine anglického jazyka porozprávali 

o dôležitosti ovládania cudzích jazykov, dozvedeli sme sa niekoľko zaujímavostí a faktov 

o jazykoch. Následne žiaci zistili, ktorých 5 jazykov sveta je 

najťažších a vypočuli si o nich rôzne pikošky. Otestovali si 

schopnosť identifikovať cudzie jazyky prostredníctvom piesne. 

Konkrétne išlo o nemčinu, španielčinu, francúzštinu a napokon 

samotnú angličtinu. S týmito jazykmi sa museli vysporiadať aj 

v poslednej aktivite, v ktorej ich úlohou bolo  zaradiť slovíčka do 

správnej jazykovej skupiny. Úplnou bodkou bola už spomínaná 

pieseň, ktorú si žiaci s chuťou na záver zaspievali. 

Táto vyučovacia hodina bola pre žiakov spestrením, obohatením 

a príležitosťou obohatiť si svoj obzor o cudzích jazykoch. 



Škola v prírode 

 
Škola v prírode – Hotel Biela Medvedica 

V dňoch  19.9. - 23.9.2022 sa žiaci druhého až piateho ročníka zúčastnili ŠvP – Babylonská 

škola. Pedagogický dozor zabezpečovali učiteľky: PaedDr. Marcela Papšová, Mgr. 

Adriana Homolová, Mgr. Ingrid Valachová. 

Zmyslom práce detí boli umelecké dielne pod vedením školených lektorov – Klaudiky, 

Veroniky a Dávida. V priebehu troch dní nacvičili divadelné predstavenie – Pipi dlhá 

pančucha, ktoré nám pedagógom vo štvrtok vo večerných hodinách aj predstavili. 

Divadielko bolo očarujúce, zapojili sa skutočne všetky deti.... my učiteľky sme pre veľkú 

hrču v hrdle ťažko hľadali slová na vyjadrenie našich pocitov..... Veľká vďaka patrí 

lektorom babylonskej školy, ktorí dokázali vydolovať z našich detí doslova i nemožné! 

Okrem iného deti v skupinách stavali svoje „skalky – mapy“, zúčastnili sa jarmoku, hrali 

BINGO, mali karneval, diskotéky, navštívili sme Horskú záchrannú službu.... 

Piatkové lúčenie sa nieslo v duchu zmiešaných pocitov. Na jednej strane emotívna 

rozlúčka s lektormi, na strane druhej vidina rodičov. Každopádne padali slzičky...... 

  
o  

o  
 exkurzia 

 
Exkurzia do Budapešti 
Žiaci  šiesteho až deviateho ročníka sa 13. a 14. septembra 2022 zúčastnili dvojdňovej exkurzie 

do Budapešti. Ako prvé navštívili Tropicárium – najväčšie stredoeurópske morské akvárium 

v nákupno- zábavnom centre Campona. Videli tu rôzne plazy, hmyz, opičky, 

sladkovodné  a morské ryby, aligátory, vtáky, ktoré im lietali nad hlavami. Hlavnou atrakciou 

bol 11 metrov dlhý tunel so žralokmi. Odtiaľ sa vybrali do Paláca zázrakov, kde na interaktívnej 

vedeckej výstave videli prírodné javy vysvetlené pomocou hier. Vyskúšali si posteľ fakíra, 

vesmír, tlak vzduchu, vzdušný vír,  optiku, očný klam, chemické pokusy a iné.  Po dvoch 

hodinách zábavy navštívili hrad. Na nádvorí hradu pri studni kráľa Mateja obdivovali krásnu 

poľovnícku scenériu sôch. Počas prechádzky videli nádherný kostol Svätého Mateja, sochu 

Svätého Štefana na koni, či Rybársku baštu, odkiaľ je pekný výhľad na Dunaj a parlament. Ďalšia 

zastávka bola pri  budove parlamentu. Cestou na promenáde uvideli netradičný pamätník zo sôch 

obuvi. Na tomto mieste počas 2. svetovej vojny židov vyzuli,  zviazali dokopy reťazami a prvého 

z nich zastrelili. Následne ich topánky predali. Pri parlamente vstúpili do priestorov metra,  žiaci 

sa naučili označiť si cestovný lístok, a hlavne rýchlo nastúpiť či vystúpiť z metra. Prvý deň sa 

skončil v ubytovacom zariadení, kde ich čakala večera. 



Druhý deň ráno po raňajkách pokračovali v exkurzii  na Námestí hrdinov, ktoré postavili na tisíce 

výročie Uhorska. Nevynechali ani budapeštiansku ZOO, kde ich síce zastihol dážď, ale využili 

tento čas na návštevu výstavnej siene „Magická hora“, kde boli lebky, kostry velikánov, ale aj 

tých najmenších na Zemi, živého hmyzu. Pán učiteľ, inšpirovaný prostredím, s chuťou „odučil“ 

pre žiakov hodinu biológie. Keď konečne prestalo pršať, pokračovali v prehliadke ZOO. Žiakom 

sa najviac páčili gorily.  Po zvieratách prišlo na rad Múzeum krásneho umenia. Je to jedna 

neuveriteľne krásna, vysoká budova. Žiaci mali možnosť vidieť egyptské, antické (grécke aj 

rímske) umenie. Ťažko opísať slovami sochy, antickú keramiku, či sarkofágy, také boli nádherné. 

Zaujímavé bolo porovnať maľby stredoveku, kde dominovala náboženská tematika a maľby 

renesancie, kde dominovala príroda a samotný človek. Keď sa „najedli“ oči, začal sa hlásiť 

žalúdok. Opäť metrom sa žiaci presunuli na obed do Burger Kingu. 

Po obede pokračovali návštevou Baziliky Svätého Štefana. Vo vnútri kostola, okrem bohatej 

výzdoby a maľby na skle, videli aj svätú pravicu kráľa Svätého Štefana, vo veži jeho korunu 

a šaty.  Nasledovalo stúpanie po 364 schodoch a ocitli sa úplne hore na kupole baziliky vo výške 

96 m, odkiaľ bol najkrajší výhľad na celú Budapešť. Tým sa rozlúčili s Budapešťou. 

Žiakov čakala už len štvorhodinová cesta domov, kde ich už  netrpezlivo čakali rodičia. Podľa 

ich vyjadrení boli s exkurziou veľmi spokojní, každý si našiel svoje naj.   

  

  
o  
o  
 Oznam pre žiakov 

 Vážení rodičia, milí žiaci, 

oznamujeme Vám, že slávnostné otvorenie školského roku 2022/2023 

sa uskutoční dňa 5.9.2022 o 8:45 hod pred budovou školy. V tento deň 

nebude zabezpečená desiata ani obed pre žiakov.  

ŠKD bude pre žiakov v prevádzke od 6.9.2022. Od utorka 6.9.2022 sa 

bude pre prihlásených žiakov vydávať len obed, desiata až od 

pondelka 12.9.2022.  

  

Prosíme rodičov elektronicky podať cez rodičovské konto "Písomné 

vyhlásenie o bezpríznakovosti" - nájdete ho po prihlásení v časti 

Žiadosti, vyhlásenia - toto vyhlásenie bude potrebné podávať po 

každom prerušení dochádzky do školy v trvaní 5 a viac po sebe 

nasledujúcich dní (vrátane víkendov a sviatkov). 

 


